

Рецензія-відгук
на проєкт освітньо-професійної програми «Землеустрій та планування територій» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій за освітнім ступенем «магістр»
(Полтавський державний аграрний університет)

Проєкт освітньо-професійної програми «Землеустрій та планування територій» Полтавського державного аграрного університету розроблено із метою якісної підготовки фахівців у сферах землеустрою та кадастру з особливим акцентом на планування територій. Виходячи з того, що планування територій на місцевому рівні здійснюється шляхом розроблення та затвердження генеральних планів населених пунктів, планів зонування територій і детальних планів території, ця освітньо-професійна програма має важливе значення для Полтавської області.

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій» стала своєрідним осередком щодо розвитку комплексного просторового планування територій громад Полтавської області, це дозволило у повній мірі долучати всі категорії зацікавлених сторін у якісній підготовці висококваліфікованих фахівців із планування територій. Університет своєю освітньо-науковою діяльністю прагне до реалізації важливих суспільних запитів повоєнної відбудови території України.

Підготовка магістрів базується на переважанні прикладної спрямованості освітнього процесу, що реалізується внаслідок орієнтації на новітні практики та технології у сфері геодезії та землеустрою та просторового планування територій, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми, проводити дослідження із землеустрою та здійснювати проєктну діяльність із планування територій. Освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців із геодезії та землеустрою з сучасним світоглядом і мисленням, здатних вирішувати складні задачі і проблеми дослідницького та / або інноваційного характеру.

У Полтавському державному аграрному університеті створено сучасне освітнє середовище, яке задовольняє потреби усіх учасників освітнього процесу та сприяє якісній реалізації освітньо-професійної програми «Землеустрій та планування територій».

Перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є вивчення сучасних цифрових та інформаційних технологій геодезії і землеустрою з метою підготовки магістрів до геодезичного моніторингу, проєктування в землеустрої, територіального планування, управління землекористуванням та оцінки земель. Проведення окремих практичних занять та виробничої (переддипломної) практики передбачається на базі установ та організацій у сфері землеустрою та територіального планування.

У якості побажання щодо удосконалення проєкту освітньо-професійної програми «Землеустрій та планування територій» пропонуємо уточнити формулювання результату навчання 15 щодо формування у здобувачів освіти навичок розробки та впровадження планів та програм просторового планування, складання проєктів планування територій.

Загалом, освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій», представлена Полтавським державним аграрним університетом рекомендована для підготовки магістрів за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій.

Начальник управління містобудування
та архітектури Полтавської обласної
військової адміністрації



Ірина ОСОБІК